

汉中慈善

2019年第22期

总第213期

汉中市慈善协会

2019年10月22日

慈善募集

汉中市慈善系统 2019年慈善募集要览

今年以来，我市各级慈善协会献身脱贫攻坚、助力精准扶贫、努力践行《中华人民共和国慈善法》和《陕西省实施〈中华人民共和国慈善法〉办法》，广泛发动社会力量积极参与“迎9.5慈善扶贫联合大行动”，推进慈善募集取得佳绩。

【募集战况】据《县区募集统计报表》和《腾讯网捐平台数据》汇总：市及11县区慈善协会在2019年“迎9.5献爱心”（线下）慈善募集、“9.9公益日”（线上）慈善众筹活动中，合计募集善款达1901.153万元。其中：线下：1607.767万元。参与慈善捐款的企业和单位368家，干部、职工、居民18600余人；线上：293.386万元。发布网捐项目20个、参与慈善众的社会各界爱心人士达39414人（次）。全市募集工作呈上升趋势。募集数额、参与单位、参与人数超过历年。

【工作要览】“迎 9.5 慈善扶贫联合大行动”以“9.5 献爱心”、“9.9 公益日”善款募集为载体，以“顺应慈善发展、切合当地实际、力求尽力而为”为主导：

一是倚重组织发动。市慈协把慈善募集工作列入年度工作要点和重要议事日程。在三月召开的“三届二次常务理事会议”上，刘润民会长提出：2019 年募集工作要转变观念、激发活力、创新作为、追赶超越，力争佳绩。为此，先后召开了“慈善募集工作促进会”、“9.9 公益日扶贫众筹培训会”，印发了《汉中市开展“中华慈善日和陕西慈善周”活动实施意见》。为打赢慈善募集攻坚战提供了组织保障，奠定了工作基础。

二是联合发文施策。慈善组织联合政府职能部门开展慈善募集。如：城固县慈善协会、县脱贫攻坚领导小组（指挥部）联合下发了《关于开展“情暖灾区助力脱贫专项社会募捐活动的通知”》；宁强县慈善协会、县脱贫攻坚指挥部（办公室）、县民政局共同制定了《“9.9 公益日”暨“9.5 扶贫日”公益募捐活动实施方案》；南郑区慈善协会和区民政局两次召开了“慈善募捐协调动员会议”。这些举措，有力的推进了各项慈善活动的顺利开展。

三是党政支持给力。如：城固、宁强、西乡、南郑、留坝、略阳、汉台等慈善协会，主动向县（区）委、政府汇报工作，与县上分管领导或业务主管部门共同商定工作方案，为“迎 9.5 慈善扶贫联合大行动”提供了组织保障、奠定了工作基础。宁强县县委书记、县人大主任、县政府县长、县政协主席和 27 位县级领导，出席了县慈协举办的“爱心捐赠仪式”并带头捐款。留坝县“四大家”领导参加县慈善



协会举办的“慈善晚会”。副县长讲话号召社会各界助力脱贫、踊跃为慈善捐款。南郑区党政机关、企事业单位、镇办社区干部、职工响应县慈协号召，积极为慈善捐善款献爱心。

四是求实稳步推进。**组织保障方面**：把“迎9.5慈善扶贫联合大行动”列入协会年度工作，做到了领导重视，早筹划、早安排。**工作保障方面**：分别采取召开募集动员会、协会理事会、网捐培训会、进行工作动员。协会间相互学习，为做好网捐项目、发起线上众筹奠定基础。**募集方式方面**：分别通过密切“苏陕对口交流”，分行业上门“劝募”，开展“一日捐”，召开“募捐会”，举办“慈善晚会”等方式推进慈善募捐。**慈善宣传方面**：据不完全统计，在“迎9.5慈善扶贫联合大行动”期间，全市累计印发《慈善募捐倡议书》30000余份；在电视台播发“慈善新闻”19条（次）；在慈善活动现场悬挂宣传横幅50余幅。多支慈善志愿者团队配合贯彻《慈善法》、《陕西省实施〈慈善法〉办法》演出了文艺节目。

【表彰先进】依据汉中市慈善协会“三届二次常务理会议”和《开展中华慈善日、陕西慈善周活动实施意见》要求，为鼓励先进、促进工作，市慈协决定对线下慈善募集超过100万元的**城固县慈善协会、留坝县慈善协会、勉县慈善协会、略阳县慈善协会、西乡县慈善协会、南郑区慈善协会**和线上慈善众筹超过10万元的**宁强县慈善协会、南郑区慈善协会、西乡县慈善协会、城固县慈善协会**予以表彰、奖励。



(汉中慈协)

城固志愿者

慈善助老

慰问“五保”老人



重阳节前夕，城固县慈善协会组织 30 名志愿者前往本县文川镇敬老院，看望和慰问了 66 名老、弱、孤寡、残老人。慰问中，为老人理发、修面、剪指甲，并送上甜美的

的中秋月饼。还演出了老人们喜闻乐见的舞蹈、小品、歌曲节目。

重阳慰问活动，让老人们脸上绽放出了幸福的笑容。

(城固慈协)

慈善助学

佛坪慈协 开展爱心助学活动



近日，佛坪县慈善协会开展爱心助学活动。本次活动分别向两名本科大学生每人发助学金 5000 元；四名专科大学生每人发助学金 4000 元，总



金额 26000 元。

(佛坪慈协)

慈善老年大学 城东社区慈善老年大学

开展“不忘初心、牢记使命”教育



近日，城固县莲花街道办城东社区慈善老年大学，组织共产党员和部分学员到县红色文化展览馆开展了“不忘初心.牢记使命”主题教育活动。

展览馆内展出的中华人民共和国国徽、毛主席语录、各种各样的红色小册子，以及大量的历史实物、珍贵图片和文献资料，记录了新中国建设成就来之不易，展示出老一辈革命家丰功伟绩，展现了人民为新中国建设付出的巨大努力。大家一致表示，要把“不忘初心 牢记使命”主题教育，化为建设“神奇橘乡”的动力，为实现中华民族伟大复兴中国梦发挥余热。

(城固慈协)

慈善宣传

汉中赴省参演节目获奖

九月二十七日，在省慈善协会举办的“庆祝建国七十周年慈善文艺汇演”中，城固县城东社区慈善老年大学创作、排练的八人情景剧——《慈善老年大学.让我们感动》，荣获“最佳表演奖”。

原副省长徐山林、省人大副主任邓理、省慈善协会会长刘维龙为获奖参赛队颁发了奖牌和荣誉证书。这是历年来，汉中慈善系统参加



汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 邮箱：hzcsxh@163.com
地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼 806 室 电话：0916-2626902 邮编：723001



省级文艺演出取得的最好成绩。



(汉中慈协)

组织建设

市慈协举办消防知识讲座

10月10日上午，市慈协邀请汉中阳光重安消防公司来协会举办消防知识讲座。

讲座中，消防人员以“防风险、除隐患、强意识”为主线，结合大量瞩目惊心火灾案例，从火灾逃生、车辆灭火、消防器具使用3个方面，对协会全体同仁进行了一次生动、鲜活的消防知识普及和消防技能培训。

大家表示，消防与民生安全和环境保护息息相关。慈善工作者应增强消防意识、掌握消防技能、谨记防微杜渐，做安全防火的表率。

本期编辑：张新民

